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Tema 1.- CONCEPTOS PRELIMINARES

1. a) ¢ Cuantas cifras significativas hay en cada erlosisiguientes nimeros?
37,3 3,73 0373 6,023%0 0,0000676

0,001 0,0025 35221 0,01001 5,44 10

b) Redondear los siguientes niumeros para que téregaifras significativas:
23,556 38,438 1,238 b 125,956 320,448

a) De izq. A derecha: 3, 3, 3,4, 3 = primera fila
©o :1,2,5,4,3 = segunda fila
b) 23.6; 38.4; 1.24 x1¢, 126, 320 de izq. A derecha

2. Cuantas cifras significativas tienen los valores s@ obtienen en las siguientes expresiones: d),6&2n1 -
20,19 cni; b) x=(12,0 cn; ¢) x=(6,19 cm)(2,4 cm); d) x=(16,2 g + 1,4 g)AEnT.

a)2 (x=0.81cm); b) 5 (x=1728.0 cri); ¢) 3 (x = 14.9 cr); d) 2 (x = 1.6 g crY)

3. a) Convertir el volumen molar de un gas ideal esade en | a ml, cinm® y pie®; b) Expresar la masa de
32g de oxigeno en mg, kg y libras; c) ¢ Cuantosangléh y 2 onzas de azucar?; d)d&,0) es 1 g/crha
4 °C. Calcular la en Ib/plea la misma temperatura; e) ¢Cuél es la velocidadianen millas/hr de un
corredor que hace los 100 m lisos en 10,1 s?.

a) 22.4 x16 ml <> 22.4 x16 cm® <> 22.4 x1G° m* <> 0.791 pié
b) 32 x16G mg = 32 x1G kg <> 7.1 x1C Ib

c) 11b + 2 onzas = 5.10 x2@ng

d) 62.44 Ib pié’

e) 22.15 millas/hora

4, Realice la conversién de unidades: a) 1 pulgada;shl pie a mm; c) 1 | aind) 1 yarda a m; e) 1 milla a
mm; f) 1 Ib a mg; g) 1 onza a kg; h) 1 Tm a g. 8ablo que: pulgada = 2,54 cm; 1 pie = 12 pulgadgarda
= 3 pies; milla = 5280 pies; 1 Ib = 0,4536 kg; Zam 1/16 Ib.

a) 2.54 x10' nm; b) 304.8 mm; c) 1G m d) 0.9144 m; e) 1.6093 xfamm; f) 4.536 x16 mg; g) 0.02835 kg; h)
10° g

5. Calcular el peso molecular del,$0, con la mayor_exactitughosible a partir de los siguientes pesos
atomicos: MS=32.06 MO=15.9994 MH=1.0080.

98.08 g/mol

6. ¢ Cuantos : a) moles de;@hy en 7.1 g de &), b) moles de CaGhay en 10g de CaGOx)

atomos hay en 2 moles de Fe; d) &tomos hay en d2l@f)?.
a) 0.10 mol; b) 0.10 mol; c) 12.04 x¥batomos; d) 6.02 x1& atomos

7. Se tienen los siguientes conjuntos: a) 50 g deb¥r2, moles de Ne, c) 124 0atomos de Ag. ¢Cuél tiene
mayor masa y cual mayor nimero de atomos?
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masa.: Zn > Ne > Ag
moles: Ne > Zn > Ag
atomos: Ne > Zn > Ag

8. ¢, Cuantos: a) gramos de3; b) moles de Hy S, c¢) gramos de Hy S, d) médécde HS, e) atomos de H'y
S, contienen 0,400 moles dg3?P

a) 13.632 g; b) 0.400 moles de,Hc) 12.826 g de Sy 0.806 g de H;
d) 2.41 x13® moléculas de H; e) 4.82 x1& at de Hy 2.41 x1& at de S

9. ¢ Cuantos moles representan: a) 9,54 g de9@5,16 g de NH c) 25,02 g de TiSs?

a) 0.1489 mol; b) 5.000 mol; ¢) 0.233 mol

10. Siendo el peso atdmico del hidrégeno 1 ¢ cual deidasgentes cantidades equivalen a 2 g de hidr&gaeh,8
107 tomos de H; b) 6,023 ¥atomos de H; c) 6 dmoléculas de H; d) 2 moles de &tomos de H.

S6lo la (d)

11. Siuna muestra de gas ideal que esta a 750 Td°¢ lcambia su temperatura a -30 °C a volumertaates
¢cudl seré su presion final en Torr, atmésferasdmirg, N-rif, kPa, MPa, bares y dinas-fitn

617 mmHg; 0.813 atm; 82.34 xfINm% 0.8234 bar; 8.234 x10din cm?;
8.234 x16 din mm™

12. Calcular la composicion centesimal delOgAg,. El analisis de una determinada sustancia hadteealos
siguientes porcentajes: 7,91 de C; 21,07 de O §27de Ag. ¢ Cual sera su formula empirica y moleaila
su peso molecular es 303,76 g/mol? M(0)=16,0 g/MM\g)=107,87 g/mol.

71.03% de Ag; 7.90% de C; 21.07% de O

13. El analisis elemental mostré que un compuesto acg&ontenia C, H, N y O como sus Unicos elementos
constituyentes. Se quemo6 completamente una mudstia279 g y se obtuvieron 1,60 g £00,77 g de
H,O. Por otro lado, otra muestra de 1,625 g del misompuesto contenia 0,216 g de N. ¢,Cual es la farmu
empirica del compuesto?.

(C3H 7OSN)n

14. Se quiere oxidar D, con Mnd" en disolucién &cida para formar @ Mn?* ¢ Cuéantos g de LQpueden
obtenerse con 1,50 mmoles de Mihp1,50 mg de bD,? 2Mnd + 5H,0, + 6H" = 2Mn?*+ 8H,0 +5 O,

1.41 x10° g

15. Haciendo reaccionar a temperatura ambierfe; M S;OsF, se obtiene un gas de composicion 9,48% N,
20,9% S, 38,0% F. Sabiendo que su peso molecultB®&8 g mot averiguar su formula empirica.

NSF;0;
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16. Una mezcla de 1 g de 6xido de cobre (I)f@uy 6xido de cobre (II) (CuO), se reduce cuantigahente a
0,839 g de Cu metal ¢ cudl es el peso de CuO eadelanoriginal?

0.553 g



